

No.67-08-002 2024年8月27日

国産原料にこだわり 100%九州産さつまいもを使用 8/20 「ひとくちサイズの九州産さつまいも」新発売

お弁当におやつに使える人気商品が、多様なニーズに応え、国産原料を使用したラインナップで登場



蒸し豆・佃煮・煮豆のマルヤナギブランドを展開する株式会社マルヤナギ小倉屋(神戸市東灘区 代表取締役社長:柳本勇治)は、袋入り惣菜「ひとくちサイズのおかず」シリーズの新商品として、「ひとくちサイズの九州産さつまいも」を 2024 年 8 月 20 日(火)より順次全国のスーパー・小売店で販売いたします。常温保存が可能で、長期保存がしやすい袋入り惣菜としてシリーズの強化を行ってまいります。

【開発背景】 お弁当やお子さまのおやつに使う商品だから、国産原料にこだわったものを



食の多様化が進む昨今においても、国産品に対する消費者の信頼と需要は引き続き高く、農林水産省が発表した「食生活・ライフスタイル調査」(2023 年、n=4,000)によると、米、野菜、精肉、鮮魚などはできるだけ国産を選ぶことを「非常にあてはまる」「まああてはまる」とした人は合計で60.9%、生鮮品以外の加工品でも、できるだけ国産を選ぶとした人は54.9%となっています。当社「ひとくちサイズのさつまいも」は、素材を活かしたやさしい味わいとひとくちで食べやすいサイズ感で、お弁当のおかずやお子さまのおやつにご好評いただいていることから、"家族の食事にできるだけ国産品を選びたい"というお客様のニーズにお応えする商品として、この度、国産原料使用にこだわった「ひとくちサイズの九州産さつまいも」を開発いたしました。

商品概要



●ひとくちサイズの九州産さつまいも

内容量 : 105g 賞味期限 : 90日

標準小売価格: 228円(税込 246円)

【商品特徴】

原材料の品質: 100%九州産さつまいもを使用し、

ホクホク食感と素材のおいしさを最大限に引き出しています。

自然の甘さ : やさしい甘さが特徴で、化学的な甘味料を使用せず、

さつまいも本来の味を楽しめます。

▶ 利用の多様性: お弁当の一品やおやつとしてそのままでも、

また他の料理に加えても楽しめる多用途性を備えています。



〒658-0044 兵庫県神戸市東灘区御影塚町 4-9-21 TEL 078-841-1456 FAX 078-841-1447

広報担当:山﨑(やまざき)、追田(おいた) E-mail koho@maruyanagi.co.jp